

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FILOZOFSKI FAKULTET U RIJECI
RIJEKA, Sveučilišna avenija 4
Klasa:404-04/14-01/15
Urbroj:2170-24-01-14-08
Rijeka, 04.prosinca 2014.

ZAINTERESIRANIM GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA
- s v i m a -

Predmet: Nabava RAČUNALA I RAČUNALNE OPREME JN:01/15-MV
- pojašnjenje dokumentacije za nadmetanje

Poštovani,

Sukladno članku 31. st. 3. Zakona o javnoj nabavi(NN 90/11, 83/13, 143/13 i 13/14) Filozofski fakultet u Rijeci kao Naručitelj daje pojašnjenje dokumentacije za nadmetanje za nabavu RAČUNALA I RAČUNALNE OPREME, kako slijedi:

1. PITANJE

U tehničkoj specifikaciji, "Troškovnik" – „1. Osobna računala“ pod rednim brojem A13, karakteristikom „napajanje“ navedeno je „najmanje 300W“.

Kako na tržištu postoje računala značajno boljih i jačih tehničkih karakteristika, ali s napajanjima značajno manje snage molim naslov da navedeni zahtjev uskladi s Nacionalnom strategijom zaštite okoliša (NN 46/02) te Zakonom o zaštiti okoliša i navedeni uvjet redefinira kao „maksimalno dopuštena snaga – 300W“.

ODGOVOR

Ne prihvaća se prijedlog. Specifikacija opreme u „Troškovniku“ izrađena je u skladu s Nacionalnom strategijom zaštite okoliša (NN 46/02) u svim svojim elementima, a u skladu s minimalnim potrebama Naručitelja. Opis potrebnog napajanja naveden pod rednim brojem A13 „Troškovnika“ osigurava ispunjavanje svih zahtjeva koji će se tijekom rada s računalnom opremom pojavljivati (npr. dugotrajni rad računala, dodavanje vanjskih jedinica koje napajanje dobivaju iz računala, potreba za što tišim radom računala, stabilnost u radu računala pri korištenju programski zahtjevnih aplikacija i sl.).

2. PITANJE

U tehničkoj specifikaciji, „Troškovnik“ - „1. Osobna računala“ pod rednim brojem A12, karakteristikom „Utori za proširenja“ navedeno je „najmanje 2 PCI 32bit/33MHz slot“.

S obzirom da je navedeni PCI slot tehnološki inferiorniji modernijem PCI-E slotu te da se pod rednim brojem A20 traži da svi ugrađeni dijelovi moraju biti novi i nekorišteni molim naslov da omogući nuđenje navedenog PCI-E slotu kako bi se izbjeglo nuđenje tehnološki zastarjele opreme i dijelova.

ODGOVOR

Prihvaća se prijedlog te u specifikaciji „Troškovnika“ - „1. Osobna računala“ pod rednim brojem A12, karakteristikom „Utori za proširenje“ „najmanje 2 PCI32bit/33MHz slot “ može ponuditi „ najmanje 2 PCI-E PCI32bit/33MHz slot“.

3. PITANJE

U troškovniku pod br.1 Osobna računala stavka A13 traži se da računala imaju napajanje najmanje 300W, odnosno koja će biti njihova primjena? Smatramo da bi potrebe Sveučilišta mogla zadovoljiti i računala manje snage i potrošnje energije (280 W), te s toga predlažemo Naručitelju da izmjeni navedenu stavku troškovnika.

ODGOVOR

Prijedlog se ne može prihvatiti kako je pojašnjeno odgovorom na pitanje broj 1.

S poštovanjem,



Ovlašteni predstavnik

sc. Gordan Đurović, v. pred.